
Designböden330

Design flooring / Sols design / Pavimenti vinilici modulari LVT



Traumhaft 
schöne Böden!

Die Produktvielfalt von natürlich schönen INKU Design-
böden ist schier unendlich. Wer hier die Wahl hat, hat die 
Qual. Für jeden Geschmack und Einrichtungsstil ist etwas 
Passendes dabei. Jede RAUMWELT hat ihre reizvollen 
Böden. Lassen Sie sich inspirieren und finden Sie Ihren ganz 
persönlichen Lieblingsboden.

There is almost no end to the variety of products of INKU beau-
tiful design flooring. You will simply be spoilt for choice. There is 
something to suit every taste and furni-shing style. Each RAUM-
WELT has its attractive floors, so let us inspire you and find your 
own personal favourite floor.

La gamme des splendides sols design INKU est quasi illimitée . 
Qui a le choix a … l’embarras du choix ! Il y en a pour tous les 
goûts et tous les styles . Chaque RAUMWELT trouve à s’ accor-
der de façon optimale à l’un des sols . Laissez libre cours à votre 
inspiration et choisissez le sol qui correspond exactement à vos 
préférences. 
 

Ihre  
Steffi Böhler

La varietà della straordinaria 
bellezza dei pavimenti in 
laminato INKU è quasi infinita. 
Sarà duro scegliere. Troverete 
qualcosa di adatto a tutti i gusti 
e a ogni stile di arredamento. 
Per ogni RAUMWELT esiste un 
pavimento. Lasciatevi ispirare 
e troverete il vostro pavimento 
preferito. 





2834 Grey Pine  

2861 Washed Brown Pine  

V I E L F Ä L T I G E

D E K O R E

L A N G L E B I G &

R O B U S T

2858 Dark Moonstone

S P A N N E N D E

O P T I K E N



Designböden 330
Design flooring / Sols design / Pavimenti vinilici modulari LVT

Vorteile
Advantages / Avantages / Vantaggi

  
  Bewährte 
  Klebevariante

▪ geringe Aufbauhöhe
 low construction height / 
 montage sur une faible épaisseur / 
 altezza di costruzione ridotta

▪ einfacher Plankenaustausch
 easy to replace boards / 
 remplacement aisé d’un panneau / 
 facile sostituzione delle tavole

▪ für Feuchträume geeignet
 suitable for most environments / 
 compatible milieu humide / 
 adatto per ambienti umidi

  Clickversion mit Pro 
  Connect-Technologie

▪ schnelle & saubere Verlegung
 fast and clean installation / 
 pose rapide et propre / 
 installazione rapida e pulita

▪ starke Verbindungen
 stable connections / 
 connexions stables / 
 connessioni resistenti

▪ Maß- und Dimensionsstabilität
 dimensional stability / 
 stabilité dimensionnelle / 
 stabilità delle dimensioni e delle misure



Multicolorböden charakterisieren 
sich durch relativ starke Farbverläufe 
auf der Musterfläche. Das Farbspek-
trum der einzelnen Planken kann hier 
deutlich von hell bis dunkel variieren. 
Dadurch bekommen die Multicolorbö-
den eine spannend lebhafte Optik mit 
höchstem Designanspruch.

Multicolor floors feature relatively strong 
colour gradients on the motif surface. 
The colour spectrum of the individual 
planks can vary considerably here from 
light to dark. This gives the multicolor 
floors an excitingly lively appearance 
combined with the highest design stan-
dards.

Les sols multicolores se caractérisent par 
des motifs d’une amplitude de couleur 
assez importante sur chaque unité . Le 
spectre de couleurs des lattes peut de 
l’une à l’autre varier considérablement 
en intensité allant du clair au sombre . 
Cela confère aux sols multicolores un 
aspect visuel vif et attrayant , conforme 
aux attentes d’un design haut de  
gamme . 

I pavimenti Multicolor sono caratteriz-
zati da gradienti di colore relativamente 
forti sulla superficie del motivo. Lo 
spettro dei colori delle singole tavole può 
variare considerevolmente da chiaro a 
scuro. Ciò conferisce ai pavimenti Multi-
color un aspetto vivace ed eccitante con i 
più elevati standard di design. 

MULTICOLOR

2863 / 863P Click! Brown Limed Oak 

S. 86 S. 84

2862 Treated Maple   



S. 82 S. 70 S. 80

2861 Washed Brown Pine  2857 / 857P Click! Classic Nuttree   2860 / 860P Click! Dark Limed Oak  



Designböden 330 

2,0 mm Klebevariante 
Adhesive version / Variante encollée / Variante adesiva

Designböden 330 Click! 
4,5 mm Clickversion  
Click version / Version cliquée / Versione clic

Technische Daten
Technical data / Caractéristiques techniques / 
Dati technici

330 

2,0 mm Klebevariante 

Adhesive version / Variante encollée / 

Variante adesiva

330 Click!

4,5 mm Clickversion  

Click version / Version cliquée / 

Versione clic
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Verlege- und Pflegeanleitungen finden Sie auf:

For fitting instructions and maintenance instructions, 
see: / Vous trouverez les instructions de pose et les 
conseils d’entretien sur notre site: / Le istruzioni di 
installazione e manutenzione sono disponibili all‘indirizzo:

www.joka-servicebox.de
www.inku-servicebox.de

Inhaltsverzeichnis 
Contents / Table de matières / Indice

2806  Grey Slate

2808  Ivory Elm

2809  Grey Mixed Oak 

2811  Airy Oak 

2812  Pure Oak 

2814  Antique Oak 

2816  Wild Oak 

2817  Light Oak 

2818  Blond Beech

2819  Creamy Maple 

2821  Flamy Aspen 

2823  Vanilla Oak

2824  Wormy Light Oak 

2825  Wild Pine 

2827  Sky Oak

2830  Old Spruce 

2832  Highland Oak 

2833  Waxed Oak 

2834  Grey Pine 

2835  White Limed Oak

2837  Bourbon Spruce 

2839  Barrel Pine 

2840  Old Grey Oak 

2842  Hickory 

2844 Travertine

2845 Dark Concrete

2847 Metallic Slate

2848 Stormy Oak

2849 Scandinavian Pine

2850 Iceland Ash

2851 Milky Maple

2852 Summer Maple 

2853 Worn Ash 

2854 Fresh Oak

2855 Golden Pine

2856 Vintage Timber 

2857 Classic Nuttree

2858 Dark Moonstone 

2859 Light Moonstone 

2860 Dark Limed Oak 

2861 Washed Brown Pine 

2862 Treated Maple 

2863 Brown Limed Oak 

2864 Dark Silver Stone 

2865 Bright Concrete 

2866 Grey Washed Stone 

2867 Light Washed Stone 

2868 Rustic Brown Stone 

2869 Rusty Stone

812P  Pure Oak 

814P  Antique Oak 

823P  Vanilla Oak 

824P  Wormy Light Oak 

832P  Highland Oak 

833P  Waxed Oak

834P  Grey Pine 

835P  White Limed Oak 

839P  Barrel Pine 

840P  Old Grey Oak 

845P  Dark Concrete

847P  Metallic Slate 

849P  Scandinavian Pine

851P  Milky Maple 

852P  Summer Maple 

853P  Worn Ash 

854P  Fresh Oak 

855P  Golden Pine 

857P  Classic Nuttree

860P  Dark Limed Oak 

863P  Brown Limed Oak 

865P  Bright Concrete 

866P  Grey Washed Stone 

867P  Light Washed Stone 

8
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FO 660
FO 660

18,00

58
,0

0

FO 630
FO 630

16,00

40
,0

0

FO 631
FO 631

16,00

58
,0

0

max. 27°C Typ W

DF 

egLRZ
GARANTIE 

     Jahre
im Wohnbereich
15

Garantie Guarantee / 
Garantie / Garanzia

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati

2827 Sky Oak  

   15,24 x 121,92 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 2,0 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 3,34 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 240,48 m²

Sockelleisten foliert weiß Skirting boards white / 
Plinthes blanches / Battiscopa bianco

Länge Length / Longueur / Lunghezza 
2700 mm / 2400 mm (FO 660)

FO WS 10

Sockelleiste passend foliert Skirting boards matching 
coated / Plinthes assorties plaxées / Battiscopa rivestito
Länge Length / Longueur / Lunghezza 

2400 mm

FO PI 32

FO 660
FO 660

18,00

58
,0

0

Raumwelt Lebendige Vielfalt

10
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2827





FO 660
FO 660

18,00

58
,0

0

FO 630
FO 630

16,00

40
,0

0

FO 631
FO 631

16,00

58
,0

0

max. 27°C Typ W

DF 

egLRZ
GARANTIE 

     Jahre
im Wohnbereich
15

Garantie Guarantee / 
Garantie / Garanzia

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati

2835 / 835P White Limed Oak  

   15,24 x 121,92 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 2,0 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 3,34 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 240,48 m²

Sockelleisten foliert weiß Skirting boards white / 
Plinthes blanches / Battiscopa bianco

Länge Length / Longueur / Lunghezza 
2700 mm / 2400 mm (FO 660)

FO WS 10

Sockelleiste passend foliert Skirting boards matching 
coated / Plinthes assorties plaxées / Battiscopa rivestito
Länge Length / Longueur / Lunghezza 

2400 mm

FO EI 11

FO 660
FO 660

18,00

58
,0

0

   17,81 x 124,46 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 4,5 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 1,77 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 106,20 m²

835P Click!  

Raumwelt Nordischer Flair

12
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2835





FO 660
FO 660

18,00

58
,0

0

FO 630
FO 630

16,00

40
,0

0

FO 631
FO 631

16,00

58
,0

0

max. 27°C Typ W

DF 

egLRZ
GARANTIE 

     Jahre
im Wohnbereich
15

Garantie Guarantee / 
Garantie / Garanzia

Raumwelt Nordischer Flair

2848 Stormy Oak  

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati

FO 660
FO 660

18,00

58
,0

0

   18,42 x 121,92 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 2,0 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 3,37 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 235,90 m²

Sockelleisten foliert weiß Skirting boards white / 
Plinthes blanches / Battiscopa bianco

Länge Length / Longueur / Lunghezza 
2700 mm / 2400 mm (FO 660)

FO WS 10

Sockelleiste passend foliert Skirting boards matching 
coated / Plinthes assorties plaxées / Battiscopa rivestito

14
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2848

Länge Length / Longueur / Lunghezza 

2400 mm

FO EI 539





FO 660
FO 660

18,00

58
,0

0

FO 630
FO 630

16,00

40
,0

0

FO 631
FO 631

16,00

58
,0

0

max. 27°C Typ W

DF 

egLRZ
GARANTIE 

     Jahre
im Wohnbereich
15

Garantie Guarantee / 
Garantie / Garanzia

Raumwelt Nordischer Flair

2849 / 849P Scandinavian Pine  

   18,42 x 121,92 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 2,0 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 3,37 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 235,90 m²

Sockelleisten foliert weiß Skirting boards white / 
Plinthes blanches / Battiscopa bianco

Länge Length / Longueur / Lunghezza 
2700 mm / 2400 mm (FO 660)

FO WS 10

   17,81 x 124,46 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 4,5 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 1,77 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 106,20 m²

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati

16

Designböden 330

2849 849P Click!  





FO 660
FO 660

18,00

58
,0

0

FO 630
FO 630

16,00

40
,0

0

FO 631
FO 631

16,00

58
,0

0

max. 27°C Typ W

DF 

egLRZ
GARANTIE 

     Jahre
im Wohnbereich
15

Garantie Guarantee / 
Garantie / Garanzia

Raumwelt Nordischer Flair

2850 Iceland Ash  

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati

   18,42 x 121,92 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 2,0 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 3,37 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 235,90 m²

Sockelleisten foliert weiß Skirting boards white / 
Plinthes blanches / Battiscopa bianco

Länge Length / Longueur / Lunghezza 
2700 mm / 2400 mm (FO 660)

FO WS 10

18
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FO 660
FO 660

18,00

58
,0

0

FO 630
FO 630

16,00

40
,0

0

FO 631
FO 631

16,00

58
,0

0

max. 27°C Typ W

DF 

egLRZ
GARANTIE 

     Jahre
im Wohnbereich
15

Garantie Guarantee / 
Garantie / Garanzia

Raumwelt Elegante Erscheinung

2851 / 851P Milky Maple  

FO 660
FO 660

18,00

58
,0

0

   18,42 x 121,92 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 2,0 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 3,37 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 235,90 m²

Sockelleisten foliert weiß Skirting boards white / 
Plinthes blanches / Battiscopa bianco

Länge Length / Longueur / Lunghezza 
2700 mm / 2400 mm (FO 660)

FO WS 10

   17,81 x 124,46 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 4,5 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 1,77 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 106,20 m²

Sockelleiste passend foliert Skirting boards matching 
coated / Plinthes assorties plaxées / Battiscopa rivestito

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati

20
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2851

Länge Length / Longueur / Lunghezza 

2400 mm

FO EI 04

851P Click!  





FO 660
FO 660

18,00

58
,0

0

FO 630
FO 630

16,00

40
,0

0

FO 631
FO 631

16,00

58
,0

0

max. 27°C Typ W

DF 

egLRZ
GARANTIE 

     Jahre
im Wohnbereich
15

Garantie Guarantee / 
Garantie / Garanzia

Raumwelt Elegante Erscheinung

2852 / 852P Summer Maple  

FO 660
FO 660

18,00

58
,0

0

   18,42 x 121,92 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 2,0 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 3,37 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 235,90 m²

Sockelleisten foliert weiß Skirting boards white / 
Plinthes blanches / Battiscopa bianco

Länge Length / Longueur / Lunghezza 
2700 mm / 2400 mm (FO 660)

FO WS 10

   17,81 x 124,46 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 4,5 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 1,77 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 106,20 m²

Sockelleiste passend foliert Skirting boards matching 
coated / Plinthes assorties plaxées / Battiscopa rivestito

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati

22
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2852

Länge Length / Longueur / Lunghezza 

2400 mm

FO AH 313

852P Click!  





FO 660
FO 660

18,00

58
,0

0

FO 630
FO 630

16,00

40
,0

0

FO 631
FO 631

16,00

58
,0

0

max. 27°C Typ W

DF 

egLRZ
GARANTIE 

     Jahre
im Wohnbereich
15

Garantie Guarantee / 
Garantie / Garanzia

Raumwelt Nordischer Flair

2853 / 853P Worn Ash   

FO 660
FO 660

18,00

58
,0

0

   18,42 x 121,92 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 2,0 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 3,37 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 235,90 m²

Sockelleisten foliert weiß Skirting boards white / 
Plinthes blanches / Battiscopa bianco

Länge Length / Longueur / Lunghezza 
2700 mm / 2400 mm (FO 660)

FO WS 10

   17,81 x 124,46 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 4,5 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 1,77 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 106,20 m²

Sockelleiste passend foliert Skirting boards matching 
coated / Plinthes assorties plaxées / Battiscopa rivestito

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati

24
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2853

Länge Length / Longueur / Lunghezza 

2400 mm

FO EI 62

853P Click!  





FO 660
FO 660

18,00

58
,0

0

FO 630
FO 630

16,00

40
,0

0

FO 631
FO 631

16,00

58
,0

0

max. 27°C Typ W

DF 

egLRZ
GARANTIE 

     Jahre
im Wohnbereich
15

Garantie Guarantee / 
Garantie / Garanzia

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati

Raumwelt Elegante Erscheinung

2823 / 823P Vanilla Oak  

   18,42 x 121,92 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 2,0 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 3,34 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 240,48 m²

Sockelleisten foliert weiß Skirting boards white / 
Plinthes blanches / Battiscopa bianco

Länge Length / Longueur / Lunghezza 
2700 mm / 2400 mm (FO 660)

FO WS 10

Sockelleiste passend foliert Skirting boards matching 
coated / Plinthes assorties plaxées / Battiscopa rivestito
Länge Length / Longueur / Lunghezza 

2400 mm

FO EI 159

FO 660
FO 660

18,00

58
,0

0

   17,81 x 124,46 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 4,5 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 1,77 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 106,20 m²

823P Click!  
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2823





FO 660
FO 660

18,00

58
,0

0

FO 630
FO 630

16,00

40
,0

0

FO 631
FO 631

16,00

58
,0

0

max. 27°C Typ W

DF 

egLRZ
GARANTIE 

     Jahre
im Wohnbereich
15

Garantie Guarantee / 
Garantie / Garanzia

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati

Raumwelt Natürlicher Charakter

2824 / 824P Wormy Light Oak  

   15,24 x 121,92 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 2,0 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 3,34 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 240,48 m²

Sockelleisten foliert weiß Skirting boards white / 
Plinthes blanches / Battiscopa bianco

Länge Length / Longueur / Lunghezza 
2700 mm / 2400 mm (FO 660)

FO WS 10

Sockelleiste passend foliert Skirting boards matching 
coated / Plinthes assorties plaxées / Battiscopa rivestito
Länge Length / Longueur / Lunghezza 

2400 mm

FO PI 07

FO 660
FO 660

18,00

58
,0

0

   17,81 x 124,46 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 4,5 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 1,77 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 106,20 m²

824P Click!   
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FO 660
FO 660

18,00

58
,0

0

FO 630
FO 630

16,00

40
,0

0

FO 631
FO 631

16,00

58
,0

0

max. 27°C Typ W

DF 

egLRZ
GARANTIE 

     Jahre
im Wohnbereich
15

Garantie Guarantee / 
Garantie / Garanzia

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati

Raumwelt Natürlicher Charakter

2825 Wild Pine  

   18,42 x 121,92 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 2,0 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 3,34 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 240,48 m²

Sockelleisten foliert weiß Skirting boards white / 
Plinthes blanches / Battiscopa bianco

Länge Length / Longueur / Lunghezza 
2700 mm / 2400 mm (FO 660)

FO WS 10

Sockelleiste passend foliert Skirting boards matching 
coated / Plinthes assorties plaxées / Battiscopa rivestito
Länge Length / Longueur / Lunghezza 

2400 mm

FO EI 77

FO 660
FO 660

18,00

58
,0

0
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2825





FO 660
FO 660

18,00

58
,0

0

FO 630
FO 630

16,00

40
,0

0

FO 631
FO 631

16,00

58
,0

0

max. 27°C Typ W

DF 

egLRZ
GARANTIE 

     Jahre
im Wohnbereich
15

Garantie Guarantee / 
Garantie / Garanzia

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati

Sockelleisten foliert weiß Skirting boards white / 
Plinthes blanches / Battiscopa bianco

Länge Length / Longueur / Lunghezza 
2700 mm / 2400 mm (FO 660)

FO WS 10

Raumwelt Elegante Erscheinung

2819 Creamy Maple  

   11,43 x 121,92 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 2,0 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 3,34 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 240,48 m²

Sockelleiste passend foliert Skirting boards matching 
coated / Plinthes assorties plaxées / Battiscopa rivestito
Länge Length / Longueur / Lunghezza 

2400 mm

FO EI 837

FO 660
FO 660

18,00

58
,0

0
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2819





FO 660
FO 660

18,00

58
,0

0

FO 630
FO 630

16,00

40
,0

0

FO 631
FO 631

16,00

58
,0

0

max. 27°C Typ W

DF 

egLRZ
GARANTIE 

     Jahre
im Wohnbereich
15

Garantie Guarantee / 
Garantie / Garanzia

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati

Sockelleisten foliert weiß Skirting boards white / 
Plinthes blanches / Battiscopa bianco

Länge Length / Longueur / Lunghezza 
2700 mm / 2400 mm (FO 660)

FO WS 10

Raumwelt Natürlicher Charakter

2817 Light Oak  

   11,43 x 121,92 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 2,0 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 3,34 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 240,48 m²

Sockelleiste passend foliert Skirting boards matching 
coated / Plinthes assorties plaxées / Battiscopa rivestito
Länge Length / Longueur / Lunghezza 

2400 mm

FO EI 10

FO 660
FO 660

18,00

58
,0

0
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2817





FO 660
FO 660

18,00

58
,0

0

FO 630
FO 630

16,00

40
,0

0

FO 631
FO 631

16,00

58
,0

0

max. 27°C Typ W

DF 

egLRZ
GARANTIE 

     Jahre
im Wohnbereich
15

Garantie Guarantee / 
Garantie / Garanzia

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati

Sockelleisten foliert weiß Skirting boards white / 
Plinthes blanches / Battiscopa bianco

Länge Length / Longueur / Lunghezza 
2700 mm / 2400 mm (FO 660)

FO WS 10

Raumwelt Weltoffene Akzente

2818 Blond Beech  

   11,43 x 121,92 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 2,0 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 3,34 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 240,48 m²

Sockelleiste passend foliert Skirting boards matching 
coated / Plinthes assorties plaxées / Battiscopa rivestito
Länge Length / Longueur / Lunghezza 

2400 mm

FO EI 10

FO 660
FO 660

18,00

58
,0

0
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2818





FO 660
FO 660

18,00

58
,0

0

FO 630
FO 630

16,00

40
,0

0

FO 631
FO 631

16,00

58
,0

0

max. 27°C Typ W

DF 

egLRZ
GARANTIE 

     Jahre
im Wohnbereich
15

Garantie Guarantee / 
Garantie / Garanzia

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati

Sockelleisten foliert weiß Skirting boards white / 
Plinthes blanches / Battiscopa bianco

Länge Length / Longueur / Lunghezza 
2700 mm / 2400 mm (FO 660)

FO WS 10

Raumwelt Weltoffene Akzente

2821 Flamy Aspen  

   11,43 x 121,92 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 2,0 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 3,34 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 240,48 m²

Sockelleiste passend foliert Skirting boards matching 
coated / Plinthes assorties plaxées / Battiscopa rivestito
Länge Length / Longueur / Lunghezza 

2400 mm

FO RE 176

FO 660
FO 660

18,00

58
,0

0
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FO 660
FO 660

18,00

58
,0

0

FO 630
FO 630

16,00

40
,0

0

FO 631
FO 631

16,00

58
,0

0

max. 27°C Typ W

DF 

egLRZ
GARANTIE 

     Jahre
im Wohnbereich
15

Garantie Guarantee / 
Garantie / Garanzia

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati

Sockelleisten foliert weiß Skirting boards white / 
Plinthes blanches / Battiscopa bianco

Länge Length / Longueur / Lunghezza 
2700 mm / 2400 mm (FO 660)

FO WS 10

Raumwelt Weltoffene Akzente

2816 Wild Oak  

   11,43 x 121,92 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 2,0 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 3,34 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 240,48 m²

Sockelleiste passend foliert Skirting boards matching 
coated / Plinthes assorties plaxées / Battiscopa rivestito
Länge Length / Longueur / Lunghezza 

2400 mm

FO EI 42

FO 660
FO 660

18,00

58
,0

0

40
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FO 660
FO 660

18,00

58
,0

0

FO 630
FO 630

16,00

40
,0

0

FO 631
FO 631

16,00

58
,0

0

max. 27°C Typ W

DF 

egLRZ
GARANTIE 

     Jahre
im Wohnbereich
15

Garantie Guarantee / 
Garantie / Garanzia

Raumwelt Natürlicher Charakter

2854 / 854P Fresh Oak  

FO 660
FO 660

18,00

58
,0

0

   18,42 x 121,92 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 2,0 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 3,37 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 235,90 m²

Sockelleisten foliert weiß Skirting boards white / 
Plinthes blanches / Battiscopa bianco

Länge Length / Longueur / Lunghezza 
2700 mm / 2400 mm (FO 660)

FO WS 10

   17,81 x 124,46 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 4,5 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 1,77 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 106,20 m²

Sockelleiste passend foliert Skirting boards matching 
coated / Plinthes assorties plaxées / Battiscopa rivestito

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati
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Länge Length / Longueur / Lunghezza 

2400 mm

FO EI 680

854P Click!  





FO 660
FO 660

18,00

58
,0

0

FO 630
FO 630

16,00

40
,0

0

FO 631
FO 631

16,00

58
,0

0

max. 27°C Typ W

DF 

egLRZ
GARANTIE 

     Jahre
im Wohnbereich
15

Garantie Guarantee / 
Garantie / Garanzia

Raumwelt Natürlicher Charakter

2855 / 855P Golden Pine  

   18,42 x 121,92 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 2,0 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 3,37 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 235,90 m²

Sockelleisten foliert weiß Skirting boards white / 
Plinthes blanches / Battiscopa bianco

Länge Length / Longueur / Lunghezza 
2700 mm / 2400 mm (FO 660)

FO WS 10

   17,81 x 124,46 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 4,5 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 1,77 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 106,20 m²

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati

44
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FO 660
FO 660

18,00

58
,0

0

FO 630
FO 630

16,00

40
,0

0

FO 631
FO 631

16,00

58
,0

0

max. 27°C Typ W

DF 

egLRZ
GARANTIE 

     Jahre
im Wohnbereich
15

Garantie Guarantee / 
Garantie / Garanzia

Raumwelt Natürlicher Charakter

2856 Vintage Timber  

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati

FO 660
FO 660

18,00

58
,0

0

   18,42 x 121,92 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 2,0 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 3,37 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 235,90 m²

Sockelleisten foliert weiß Skirting boards white / 
Plinthes blanches / Battiscopa bianco

Länge Length / Longueur / Lunghezza 
2700 mm / 2400 mm (FO 660)

FO WS 10

Sockelleiste passend foliert Skirting boards matching 
coated / Plinthes assorties plaxées / Battiscopa rivestito

46
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Länge Length / Longueur / Lunghezza 

2400 mm

FO EI 22





FO 660
FO 660

18,00

58
,0

0

FO 630
FO 630

16,00

40
,0

0

FO 631
FO 631

16,00

58
,0

0

max. 27°C Typ W

DF 

egLRZ
GARANTIE 

     Jahre
im Wohnbereich
15

Garantie Guarantee / 
Garantie / Garanzia

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati

Raumwelt Natürlicher Charakter

2812 / 812P Pure Oak   

   18,42 x 121,92 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 2,0 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 3,34 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 240,48 m²

Sockelleisten foliert weiß Skirting boards white / 
Plinthes blanches / Battiscopa bianco

Länge Length / Longueur / Lunghezza 
2700 mm / 2400 mm (FO 660)

FO WS 10

Sockelleiste passend foliert Skirting boards matching 
coated / Plinthes assorties plaxées / Battiscopa rivestito

   17,81 x 124,46 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 4,5 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 1,77 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 106,20 m²

Länge Length / Longueur / Lunghezza 

2400 mm

FO EI 12

FO 660
FO 660

18,00

58
,0

0

812P Click!  
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FO 660
FO 660

18,00

58
,0

0

FO 630
FO 630

16,00

40
,0

0

FO 631
FO 631

16,00

58
,0

0

max. 27°C Typ W

DF 

egLRZ
GARANTIE 

     Jahre
im Wohnbereich
15

Garantie Guarantee / 
Garantie / Garanzia

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati

Raumwelt Weltoffene Akzente

2833 Waxed Oak  

   15,24 x 121,92 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 2,0 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 3,34 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 240,48 m²

Sockelleisten foliert weiß Skirting boards white / 
Plinthes blanches / Battiscopa bianco

Länge Length / Longueur / Lunghezza 
2700 mm / 2400 mm (FO 660)

FO WS 10

Sockelleiste passend foliert Skirting boards matching 
coated / Plinthes assorties plaxées / Battiscopa rivestito
Länge Length / Longueur / Lunghezza 

2400 mm

FO EI 802

FO 660
FO 660

18,00

58
,0

0

   17,81 x 124,46 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 4,5 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 1,77 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 106,20 m²

833P Click!  
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FO 660
FO 660

18,00

58
,0

0

FO 630
FO 630

16,00

40
,0

0

FO 631
FO 631

16,00

58
,0

0

max. 27°C Typ W

DF 

egLRZ
GARANTIE 

     Jahre
im Wohnbereich
15

Garantie Guarantee / 
Garantie / Garanzia

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati

Raumwelt Weltoffene Akzente

2811 Airy Oak  

   18,42 x 121,92 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 2,0 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 3,34 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 240,48 m²

Sockelleisten foliert weiß Skirting boards white / 
Plinthes blanches / Battiscopa bianco

Länge Length / Longueur / Lunghezza 
2700 mm / 2400 mm (FO 660)

FO WS 10

Sockelleiste passend foliert Skirting boards matching 
coated / Plinthes assorties plaxées / Battiscopa rivestito
Länge Length / Longueur / Lunghezza 

2400 mm

FO EI 811

FO 660
FO 660

18,00

58
,0

0
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FO 660
FO 660

18,00

58
,0

0

FO 630
FO 630

16,00

40
,0

0

FO 631
FO 631

16,00

58
,0

0

max. 27°C Typ W

DF 

egLRZ
GARANTIE 

     Jahre
im Wohnbereich
15

Garantie Guarantee / 
Garantie / Garanzia

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati

Raumwelt Weltoffene Akzente

2834 / 834P Grey Pine  

   18,42 x 121,92 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 2,0 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 3,34 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 240,48 m²

Sockelleisten foliert weiß Skirting boards white / 
Plinthes blanches / Battiscopa bianco

Länge Length / Longueur / Lunghezza 
2700 mm / 2400 mm (FO 660)

FO WS 10

Sockelleiste passend foliert Skirting boards matching 
coated / Plinthes assorties plaxées / Battiscopa rivestito
Länge Length / Longueur / Lunghezza 

2400 mm

FO EI 05

FO 660
FO 660

18,00

58
,0

0

   17,81 x 124,46 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 4,5 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 1,77 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 106,20 m²

834P Click!  

54

Designböden 330

2834





FO 660
FO 660

18,00

58
,0

0

FO 630
FO 630

16,00

40
,0

0

FO 631
FO 631

16,00

58
,0

0

max. 27°C Typ W

DF 

egLRZ
GARANTIE 

     Jahre
im Wohnbereich
15

Garantie Guarantee / 
Garantie / Garanzia

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati

Raumwelt Nordischer Flair

2808 Ivory Elm  

   15,24 x 121,92 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 2,0 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 3,34 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 240,48 m²

Sockelleisten foliert weiß Skirting boards white / 
Plinthes blanches / Battiscopa bianco

Länge Length / Longueur / Lunghezza 
2700 mm / 2400 mm (FO 660)

FO WS 10
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FO 660
FO 660

18,00

58
,0

0

FO 630
FO 630

16,00

40
,0

0

FO 631
FO 631

16,00

58
,0

0

max. 27°C Typ W

DF 

egLRZ
GARANTIE 

     Jahre
im Wohnbereich
15

Garantie Guarantee / 
Garantie / Garanzia

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati

Raumwelt Elegante Erscheinung

2840 Old Grey Oak  

   18,42 x 121,92 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 2,0 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 3,34 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 240,48 m²

Sockelleisten foliert weiß Skirting boards white / 
Plinthes blanches / Battiscopa bianco

Länge Length / Longueur / Lunghezza 
2700 mm / 2400 mm (FO 660)

FO WS 10

Sockelleiste passend foliert Skirting boards matching 
coated / Plinthes assorties plaxées / Battiscopa rivestito
Länge Length / Longueur / Lunghezza 

2400 mm

FO EI 127

FO 660
FO 660

18,00

58
,0

0

   17,81 x 124,46 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 4,5 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 1,77 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 106,20 m²

840P Click!  
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FO 660
FO 660

18,00

58
,0

0

FO 630
FO 630

16,00

40
,0

0

FO 631
FO 631

16,00

58
,0

0

max. 27°C Typ W

DF 

egLRZ
GARANTIE 

     Jahre
im Wohnbereich
15

Garantie Guarantee / 
Garantie / Garanzia

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati

Raumwelt Lebendige Vielfalt

2830 Old Spruce  

   15,24 x 121,92 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 2,0 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 3,34 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 240,48 m²

Sockelleisten foliert weiß Skirting boards white / 
Plinthes blanches / Battiscopa bianco

Länge Length / Longueur / Lunghezza 
2700 mm / 2400 mm (FO 660)

FO WS 10

Sockelleiste passend foliert Skirting boards matching 
coated / Plinthes assorties plaxées / Battiscopa rivestito
Länge Length / Longueur / Lunghezza 

2400 mm

FO EI 127

FO 660
FO 660

18,00

58
,0

0

60

Designböden 330

2830





FO 660
FO 660

18,00

58
,0

0

FO 630
FO 630

16,00

40
,0

0

FO 631
FO 631

16,00

58
,0

0

max. 27°C Typ W

DF 

egLRZ
GARANTIE 

     Jahre
im Wohnbereich
15

Garantie Guarantee / 
Garantie / Garanzia

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati

Raumwelt Lebendige Vielfalt

2809 Grey Mixed Oak  

   15,24 x 121,92 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 2,0 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 3,34 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 240,48 m²

Sockelleisten foliert weiß Skirting boards white / 
Plinthes blanches / Battiscopa bianco

Länge Length / Longueur / Lunghezza 
2700 mm / 2400 mm (FO 660)

FO WS 10
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FO 660
FO 660

18,00

58
,0

0

FO 630
FO 630

16,00

40
,0

0

FO 631
FO 631

16,00

58
,0

0

max. 27°C Typ W

DF 

egLRZ
GARANTIE 

     Jahre
im Wohnbereich
15

Garantie Guarantee / 
Garantie / Garanzia

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati

Raumwelt Elegante Erscheinung

2832 / 832P Highland Oak  

   18,42 x 121,92 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 2,0 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 3,34 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 240,48 m²

Sockelleisten foliert weiß Skirting boards white / 
Plinthes blanches / Battiscopa bianco

Länge Length / Longueur / Lunghezza 
2700 mm / 2400 mm (FO 660)

FO WS 10

   17,81 x 124,46 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 4,5 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 1,77 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 106,20 m²

832P Click!  
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FO 660
FO 660

18,00

58
,0

0

FO 630
FO 630

16,00

40
,0

0

FO 631
FO 631

16,00

58
,0

0

max. 27°C Typ W

DF 

egLRZ
GARANTIE 

     Jahre
im Wohnbereich
15

Garantie Guarantee / 
Garantie / Garanzia

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati

Raumwelt Weltoffene Akzente

2814 / 814P Antique Oak  

   15,24 x 121,92 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 2,0 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 3,34 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 240,48 m²

Sockelleisten foliert weiß Skirting boards white / 
Plinthes blanches / Battiscopa bianco

Länge Length / Longueur / Lunghezza 
2700 mm / 2400 mm (FO 660)

FO WS 10

Sockelleiste passend foliert Skirting boards matching 
coated / Plinthes assorties plaxées / Battiscopa rivestito
Länge Length / Longueur / Lunghezza 

2400 mm

FO EI 14

FO 660
FO 660

18,00

58
,0

0

   17,81 x 124,46 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 4,5 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 1,77 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 106,20 m²

814P Click!  
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FO 660
FO 660

18,00

58
,0

0

FO 630
FO 630

16,00

40
,0

0

FO 631
FO 631

16,00

58
,0

0

max. 27°C Typ W

DF 

egLRZ
GARANTIE 

     Jahre
im Wohnbereich
15

Garantie Guarantee / 
Garantie / Garanzia

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati

Raumwelt Weltoffene Akzente

2837 Bourbon Spruce  

   15,24 x 121,92 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 2,0 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 3,34 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 240,48 m²

Sockelleisten foliert weiß Skirting boards white / 
Plinthes blanches / Battiscopa bianco

Länge Length / Longueur / Lunghezza 
2700 mm / 2400 mm (FO 660)

FO WS 10

Sockelleiste passend foliert Skirting boards matching 
coated / Plinthes assorties plaxées / Battiscopa rivestito
Länge Length / Longueur / Lunghezza 

2400 mm

FO EI 170

FO 660
FO 660

18,00

58
,0

0

68

Designböden 330

2837





FO 660
FO 660

18,00

58
,0

0

FO 630
FO 630

16,00

40
,0

0

FO 631
FO 631

16,00

58
,0

0

max. 27°C Typ W

DF 

egLRZ
GARANTIE 

     Jahre
im Wohnbereich
15

Garantie Guarantee / 
Garantie / Garanzia

Raumwelt Weltoffene Akzente

2857 Classic Nuttree  

FO 660
FO 660

18,00

58
,0

0

   18,42 x 121,92 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 2,0 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 3,37 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 235,90 m²

Sockelleisten foliert weiß Skirting boards white / 
Plinthes blanches / Battiscopa bianco

Länge Length / Longueur / Lunghezza 
2700 mm / 2400 mm (FO 660)

FO WS 10

   17,81 x 124,46 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 4,5 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 1,77 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 106,20 m²

Sockelleiste passend foliert Skirting boards matching 
coated / Plinthes assorties plaxées / Battiscopa rivestito

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati
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Länge Length / Longueur / Lunghezza 

2400 mm

FO NU 15

857P Click!  





FO 660
FO 660

18,00

58
,0

0

FO 630
FO 630

16,00

40
,0

0

FO 631
FO 631

16,00

58
,0

0

max. 27°C Typ W

DF 

egLRZ
GARANTIE 

     Jahre
im Wohnbereich
15

Garantie Guarantee / 
Garantie / Garanzia

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati

Raumwelt Natürlicher Charakter

2839 / 839P Barrel Pine  

   18,42 x 121,92 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 2,0 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 3,34 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 240,48 m²

Sockelleisten foliert weiß Skirting boards white / 
Plinthes blanches / Battiscopa bianco

Länge Length / Longueur / Lunghezza 
2700 mm / 2400 mm (FO 660)

FO WS 10

Sockelleiste passend foliert Skirting boards matching 
coated / Plinthes assorties plaxées / Battiscopa rivestito
Länge Length / Longueur / Lunghezza 

2400 mm

FO EI 610

FO 660
FO 660

18,00

58
,0

0

   17,81 x 124,46 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 4,5 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 1,77 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 106,20 m²

839P Click!  
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FO 660
FO 660

18,00

58
,0

0

FO 630
FO 630

16,00

40
,0

0

FO 631
FO 631

16,00

58
,0

0

max. 27°C Typ W

DF 

egLRZ
GARANTIE 

     Jahre
im Wohnbereich
15

Garantie Guarantee / 
Garantie / Garanzia

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati

Raumwelt Elegante Erscheinung

2842 Hickory  

   15,24 x 121,92 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 2,0 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 3,34 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 240,48 m²

Sockelleisten foliert weiß Skirting boards white / 
Plinthes blanches / Battiscopa bianco

Länge Length / Longueur / Lunghezza 
2700 mm / 2400 mm (FO 660)

FO WS 10

FO 660
FO 660

18,00

58
,0

0

Sockelleiste passend foliert Skirting boards matching 
coated / Plinthes assorties plaxées / Battiscopa rivestito
Länge Length / Longueur / Lunghezza 

2400 mm

FO EI 54
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FO 660

18,00
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,0
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FO 630
FO 630

16,00

40
,0

0

FO 631
FO 631

16,00
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,0

0

max. 27°C Typ W

DF 

egLRZ
GARANTIE 

     Jahre
im Wohnbereich
15

Garantie Guarantee / 
Garantie / Garanzia

Raumwelt Lebendige Vielfalt

2858 Dark Moonstone  

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati

   18,42 x 121,92 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 2,0 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 3,37 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 235,90 m²

Sockelleisten foliert weiß Skirting boards white / 
Plinthes blanches / Battiscopa bianco

Länge Length / Longueur / Lunghezza 
2700 mm / 2400 mm (FO 660)

FO WS 10
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FO 660
FO 660

18,00

58
,0
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FO 630
FO 630

16,00

40
,0

0

FO 631
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16,00
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,0

0

max. 27°C Typ W
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GARANTIE 

     Jahre
im Wohnbereich
15

Garantie Guarantee / 
Garantie / Garanzia

Raumwelt Elegante Erscheinung

2859 Light Moonstone  

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati

   18,42 x 121,92 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 2,0 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 3,37 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 235,90 m²

Sockelleisten foliert weiß Skirting boards white / 
Plinthes blanches / Battiscopa bianco

Länge Length / Longueur / Lunghezza 
2700 mm / 2400 mm (FO 660)

FO WS 10
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FO 660
FO 660

18,00

58
,0
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FO 630
FO 630

16,00

40
,0
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FO 631
FO 631
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,0

0

max. 27°C Typ W
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GARANTIE 

     Jahre
im Wohnbereich
15

Garantie Guarantee / 
Garantie / Garanzia

Raumwelt Nordischer Flair

2860 / 860P Dark Limed Oak 

   18,42 x 121,92 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 2,0 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 3,37 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 235,90 m²

Sockelleisten foliert weiß Skirting boards white / 
Plinthes blanches / Battiscopa bianco

Länge Length / Longueur / Lunghezza 
2700 mm / 2400 mm (FO 660)

FO WS 10

   17,81 x 124,46 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 4,5 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 1,77 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 106,20 m²

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati
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FO 630
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16,00
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max. 27°C Typ W
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GARANTIE 

     Jahre
im Wohnbereich
15

Garantie Guarantee / 
Garantie / Garanzia

Raumwelt Lebendige Vielfalt

2861 Washed Brown Pine  

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati

   18,42 x 121,92 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 2,0 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 3,37 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 235,90 m²

Sockelleisten foliert weiß Skirting boards white / 
Plinthes blanches / Battiscopa bianco

Länge Length / Longueur / Lunghezza 
2700 mm / 2400 mm (FO 660)

FO WS 10
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FO 660
FO 660

18,00
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,0
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FO 630
FO 630

16,00

40
,0

0

FO 631
FO 631

16,00
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,0

0

max. 27°C Typ W
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GARANTIE 

     Jahre
im Wohnbereich
15

Garantie Guarantee / 
Garantie / Garanzia

Raumwelt Elegante Erscheinung

2862 Treated Maple  

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati

   18,42 x 121,92 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 2,0 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 3,37 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 235,90 m²

Sockelleisten foliert weiß Skirting boards white / 
Plinthes blanches / Battiscopa bianco

Länge Length / Longueur / Lunghezza 
2700 mm / 2400 mm (FO 660)

FO WS 10
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FO 660
FO 660

18,00
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,0
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FO 630
FO 630

16,00

40
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0

FO 631
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,0
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max. 27°C Typ W
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egLRZ
GARANTIE 

     Jahre
im Wohnbereich
15

Garantie Guarantee / 
Garantie / Garanzia

Raumwelt Natürlicher Charakter

2863 / 863P Brown Limed Oak  

   18,42 x 121,92 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 2,0 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 3,37 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 235,90 m²

Sockelleisten foliert weiß Skirting boards white / 
Plinthes blanches / Battiscopa bianco

Länge Length / Longueur / Lunghezza 
2700 mm / 2400 mm (FO 660)

FO WS 10

   17,81 x 124,46 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 4,5 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 1,77 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 106,20 m²

Gefaste Kanten Bevelled 
edges / Lames chanfreinées / 
Bordi smussati
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,0
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FO 630
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FO 631
FO 631

16,00

58
,0

0

GARANTIE 

     Jahre
im Wohnbereich
15

Garantie Guarantee / 
Garantie / Garanzia

Raumwelt Weltoffene Akzente

2844 Travertine

   30,48 x 60,96 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 2,0 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 3,34 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 240,48 m²

Sockelleisten foliert weiß Skirting boards white / 
Plinthes blanches / Battiscopa bianco

Länge Length / Longueur / Lunghezza 
2700 mm / 2400 mm (FO 660)

FO WS 10
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FO 660
FO 660

18,00
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,0
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FO 630
FO 630

16,00

40
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max. 27°C Typ W
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FO 631
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16,00
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,0

0

GARANTIE 

     Jahre
im Wohnbereich
15

Garantie Guarantee / 
Garantie / Garanzia

Raumwelt Lebendige Vielfalt

2847 / 847P Metallic Slate

   30,48 x 60,96 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 2,0 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 3,34 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 240,48 m²

Sockelleisten foliert weiß Skirting boards white / 
Plinthes blanches / Battiscopa bianco

Länge Length / Longueur / Lunghezza 
2700 mm / 2400 mm (FO 660)

FO WS 10

   30,31 x 60,72 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 4,5 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 1,84 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 117,76 m²

847P Click!  
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FO 660
FO 660

18,00
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FO 630
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16,00
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GARANTIE 

     Jahre
im Wohnbereich
15

Garantie Guarantee / 
Garantie / Garanzia

Raumwelt Lebendige Vielfalt

2864 Dark Silver Stone

   45,72 x 91,44 cm

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 2,0 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 3,34 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 240,48 m²

Sockelleisten foliert weiß Skirting boards white / 
Plinthes blanches / Battiscopa bianco

Länge Length / Longueur / Lunghezza 
2700 mm / 2400 mm (FO 660)

FO WS 10
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18,00
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GARANTIE 

     Jahre
im Wohnbereich
15

Garantie Guarantee / 
Garantie / Garanzia

Raumwelt Nordischer Flair

2865 / 865P Bright Concrete 

   45,72 x 91,44 cm

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 2,0 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 3,34 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 240,48 m²

Sockelleisten foliert weiß Skirting boards white / 
Plinthes blanches / Battiscopa bianco

Länge Length / Longueur / Lunghezza 
2700 mm / 2400 mm (FO 660)

FO WS 10

   30,31 x 60,72 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 4,5 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 1,84 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 117,76 m²
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FO 630
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GARANTIE 

     Jahre
im Wohnbereich
15

Garantie Guarantee / 
Garantie / Garanzia

Raumwelt Elegante Erscheinung

2845 / 845P Dark Concrete

   45,72 x 45,72 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 2,0 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 3,34 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 240,48 m²

Sockelleisten foliert weiß Skirting boards white / 
Plinthes blanches / Battiscopa bianco

Länge Length / Longueur / Lunghezza 
2700 mm / 2400 mm (FO 660)

FO WS 10

   30,31 x 60,72 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 4,5 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 1,84 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 117,76 m²

845P Click!  
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GARANTIE 

     Jahre
im Wohnbereich
15

Garantie Guarantee / 
Garantie / Garanzia

Raumwelt Nordischer Flair

2866/ 866P Grey Washed Stone

   45,72 x 91,44 cm

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 2,0 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 3,34 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 240,48 m²

Sockelleisten foliert weiß Skirting boards white / 
Plinthes blanches / Battiscopa bianco

Länge Length / Longueur / Lunghezza 
2700 mm / 2400 mm (FO 660)

FO WS 10

   30,31 x 60,72 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 4,5 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 1,84 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 117,76 m²

98

Designböden 330

2866 866P Click!  





FO 660
FO 660

18,00

58
,0

0

FO 630
FO 630

16,00

40
,0

0

FO 631
FO 631

16,00

58
,0

0

max. 27°C Typ W

DF 

egLRZ
GARANTIE 

     Jahre
im Wohnbereich
15

Garantie Guarantee / 
Garantie / Garanzia

Raumwelt Nordischer Flair

2867 / 867P Light Washed Stone 

   45,72 x 91,44 cm

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 2,0 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 3,34 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 240,48 m²

Sockelleisten foliert weiß Skirting boards white / 
Plinthes blanches / Battiscopa bianco

Länge Length / Longueur / Lunghezza 
2700 mm / 2400 mm (FO 660)

FO WS 10

   30,31 x 60,72 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 4,5 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 1,84 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 117,76 m²
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     Jahre
im Wohnbereich
15

Garantie Guarantee / 
Garantie / Garanzia

Raumwelt Natürlicher Charakter

2868 Rustic Brown Stone

   45,72 x 91,44 cm

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 2,0 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 3,34 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 240,48 m²

Sockelleisten foliert weiß Skirting boards white / 
Plinthes blanches / Battiscopa bianco

Länge Length / Longueur / Lunghezza 
2700 mm / 2400 mm (FO 660)

FO WS 10
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     Jahre
im Wohnbereich
15

Garantie Guarantee / 
Garantie / Garanzia

Raumwelt Lebendige Vielfalt

2869 Rusty Stone

   45,72 x 91,44 cm

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 2,0 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 3,34 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 240,48 m²

Sockelleisten foliert weiß Skirting boards white / 
Plinthes blanches / Battiscopa bianco

Länge Length / Longueur / Lunghezza 
2700 mm / 2400 mm (FO 660)

FO WS 10
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     Jahre
im Wohnbereich
15

Garantie Guarantee / 
Garantie / Garanzia

Raumwelt Lebendige Vielfalt

2806 Grey Slate

   30,48 x 60,96 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 2,0 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto = 3,34 m²  
Palette Pallett / Palette / Pedana = 240,48 m²

Sockelleisten foliert weiß Skirting boards white / 
Plinthes blanches / Battiscopa bianco

Länge Length / Longueur / Lunghezza 
2700 mm / 2400 mm (FO 660)

FO WS 10
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330  

2,0 mm Klebevariante 
2,0 mm Adhesive version 
2,0 mm Variante encollée
2,0 mm Variante adesiva

Klebevariante
Bei dieser bewährten Version werden die Planken fest 
und dauerhaft durch Verklebung im Raum fixiert.

Vorteile: 
▪ geringe Aufbauhöhe
▪ einfacher Plankenaustausch, falls einmal nötig
▪ für Feuchträume geeignet
▪ pflegeleicht und einfach zu reinigen
▪ unempfindlich bei Temperaturschwankungen

Adhesive version
In this version the best boards are 
f irmly and permanently f ixed by  
gluing on site.

Benefits:
▪ low construction height
▪ easy to replace boards, if ever  
 needed
▪ suitable for most environments
▪ easy to maintain and easy to clean
▪ immune to changes in temperature

Variante adesiva
Con questa versione provata le tavole 
vengono f issate saldamente e in modo 
duraturo mediante incollaggio sul posto.

Vantaggi:
▪ altezza di costruzione ridotta
▪ facile sostituzione delle tavole, 
 se necessario
▪ adatto per ambienti umidi
▪ facile manutenzione e facile 
 da pulire
▪ insensibile alle variazioni di 
 temperatura

Variante encollée 
Cette version où les lattes sont  
durablement f ixées sur place par 
collage a fait ses preuves

Avantages :
▪ montage sur une faible épaisseur 
▪ le cas échéant remplacement  
 aisé d’un panneau                                                                                                 
▪ compatible milieu humide
▪ nécessite peu d’entretien et facile  
 à nettoyer
▪ non sensible aux variations de  
 température

JK 162+ ConnectPro Designlay
Stärke Thickness / Calibre / Spessore 
1,0 mm, 10 x 1,20 m

Selbstklebende Unterlage für Designböden 
mit switchTec Hochleistungsklebetechnologie
Self-adhesive underlay for design floors with switchTec 
high-performance adhesive technology / Sous-couche 
autocollante pour sols design dotée de la technologie 
adhésive haute performance switchTec / Supporto au-
toadesivo per pavimenti design con tecnologia adesiva 
switchTec ad alte prestazioni 

Trittschalldämmung Impact sound reduction /  
Bruits d‘impact / Riduzione impatto sonoro  
bis zu 15 dB (CEN/TS 16354) 

Vorteile 
Advantages / Avantages / Vantaggi
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330 Click! 

4,5 mm Clickversion  
4,5 mm Click version 
4,5 mm Version cliquée  
4,5 mm Versione clic

JK 139+ 
Stärke Thickness / Calibre / Spessore 
1,5 mm, 8,5 x 1,20 m

Spezial-Unterlage für Designböden Click!
Special underlay for design floors click! / 
Sous-couche spéciale pour les sols design clic! / 
Tappetino speciale per pavimenti design click! 

Pro Connect-Technologie
Das neue Pro Connect-System vereinfacht die Ver-
legung erheblich: Hier werden die Planken an der 
Längsseite in die vorige Reihe eingeklickt und können 
dann an der Stirnseite reingedrückt oder mit einem 
Gummihammer eingeschlagen werden.

Vorteile: 
▪ besonders komfortable und einfache Montage 
 auch von großformatigen Planken / Fliesen
▪ extrem schnelle und saubere Verlegung
▪ starke Verbindungen an Kopf- und Längskanten
▪ sehr gute Maß- und Dimensionsstabilität

Pro Connect Technology
The new Pro Connect system
simplif ies installation considerably:
Here the boards are clicked into the
previous row on the long side and can
then be pressed in directly on the front
or knocked in with a (rubber) hammer.

Benefits:
▪ particularly convenient and simple
 f itting even of large-sized boards /
 tiles
▪ extremely fast and clean installation
▪ stable connections at the head and
 longitudinal edges
▪ excellent dimensional stability

Tecnologia Pro Connect
Il nuovo sistema Pro Connect semplif ica 
l‘installazione: le tavole vengono ag-
ganciate sul lato lungo nella f ila prece-
dente e quindi possono essere pressate 
direttamente sul lato anteriore o essere 
assestate con un martello (gomma).

Vantaggi:
▪ montaggio particolarmente comodo e 
 semplice di tavole / piastrelle di gran-
 di dimensioni
▪ installazione estremamente rapida e 
 pulita
▪ connessioni resistenti ai bordi superiori 
 e longitudinali
▪ connessioni resistenti ai bordi superiori 
 e longitudinali
▪ ottima stabilità delle dimensioni e 
 delle misure

Technologie Pro Connect
Le nouveau système Pro Connect
simplif ie la pose : Ici , les lames sont
clipsées sur la longueur avec la rangée
précédente et peuvent alors être
directement pressé à plat ou avec un
marteau de caoutchouc .

Avantages :
▪ montage de panneaux / lames à
 grand format simple et facile
▪ pose extrêmement rapide et propre
▪ pose sans marteau ni cale de pose,
 aucun dommage matériel
▪ connexions stables en haut et sur 
 les bords longitudinaux
▪ très bonne stabilité dimensionnelle

Vorteile 
Advantages / Avantages / Vantaggi
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REACH

Alle JOKA / INKU Designböden entsprechen allen 
grundlegenden europäischen Sicherheits- & Ge-
sundheitsrichtlinien.  

All JOKA / INKU Design floors meet all essential Euro-
pean Health and Safety Directives.

La gamme des revêtements de sol JOKA / INKU Sols 
Design  répond  à toutes les exigences européennes en 
matière de santé et de sécurité .

Tutti i pavimenti design JOKA / INKU sono conformi 
alle direttive europee sulla salute e la sicurezza.

Die REACH-Verordnung (Registration, Evaluation, 
Authorisation and Restriction of Chemicals) ver-
pflichtet Hersteller/Importeure über Substanzen 
der „Kandidatenliste der Europäischen Chemikali-
enagentur“ zu informieren, deren Anteil eine Kon-
zentration von 0,1 Massenprozent übersteigt.

The REACH regulation (Registration, Evaluation, 
Authorisation and Restriction of Chemicals) requires 
manufacturers/importers to provide recipients with in-
formation on substances on the „Candidate list of the 
European Chemicals agency“, the portion of which ex-
ceeds a concentration of 0.1 weight by weight.

La règlementation REACH (Enregistrement, Evaluation, 
Autorisation and Restriction des produits chimiques) 
oblige les fabricants/importateurs à l’information pour 
ce qui concerne les substances figurant sur la liste de 
l’Agence européenne des Produits Chimiques dont une 
partie excède une concentration de 0,1 de sa masse .

Il regolamento REACH (registrazione, valutazione, 
autorizzazione e restrizione delle sostanze chimiche) 
obbliga i fabbricanti  / gli importatori di sostanze a in-
formare la “lista dei candidati dell‘Agenzia europea 
delle sostanze chimiche“, la cui quota supera una con-
centrazione di 0,1% della massa.

Das Indoor Air Comfort Gold Zertifikat garantiert 
niedrigste Emissionen bei einem Produkt. Es kom-
biniert alle europäischen Verordnungen zu VOC 
sowie alle relevanten freiwilligen Umweltzeichen.  

The Indoor Air Comfort Gold Certificate guarantees  
lowest emissions for a product. It combines all Euro- 
pean regulations on VOC as well as all relevant volun- 
tary environmental labels.

Le certificat Indoor Air Comfort Gold garantit les émissi-
ons les plus faibles possibles pour ce produit. Il englobe 
toutes les réglementations européennes sur les COV 
(composés organiques volatils) ainsi que les écolabels 
appropriés (sur une base volontaire).

Il certificato Indoor Air Comfort Gold garantisce le più 
basse emissioni di un prodotto. Combina tutte le nor-
mative europee in materia di VOC e tutte le etichette 
ecologiche rilevanti volontarie.

Designböden 330 sind phthalatfrei!
Das Bewusstsein für die gesellschaftliche, soziale 
und ökologische Verantwortung aller Unterneh-
mensaktivitäten ist einer unserer  Unternehmens-
grundsätze. Aus diesem Grund entschied sich 
JOKA / INKU bewusst, bei seinen Designböden, 
auf alternative, phthalatfreie Weichmacher umzu-
steigen. 

Design floors are phthalate-free!
An awareness of the societal, social and environmental 
responsibility of all corporate activities is one of our cor-
porate principles. This is the reason why JOKA / INKU 
has deliberately decided to switch to alternative, phtha-
late-free plasticisers in its design floors.

Les Sols Design sont sans phtalate !!
La prise de conscience de la responsabilité sociétale, 
sociale et environnementale dans toutes nos activités 
est l’un des fondements de notre société. Pour cette 
raison, JOKA / INKU  a décidé en connaissance de 
cause de passer à des plastifiants de substitution sans 
phtalate pour ses Sols Design .

I pavimenti design sono privi di ftalato.
La consapevolezza della responsabilità sociale e am-
bientale di tutte le attività a livello di società è uno 
dei nostri principi. Per questo motivo JOKA / INKU ha 
deciso consapevolmente di passare a piani di proget-
tazione alternativi privi di ftalati.

In Frankreich gültige Information über die Diffusion 
von flüchtigen Stoffen (A+ sehr schwache Emission 
bis C sehr starke Emission).

Information valid in France on the diffusion of volatiles 
(A+ very weak emission up to C very strong emission).

In Pour la France des informations valides sont néces-
saires sur la diffusion de substances volatiles allant de 
A+ très faible émission à -C très forte émission .

In Francia, le informazioni valide sulla diffusione di 
sostanze volatili (A+ emissione molto debole -C emis-
sione molto forte).

Das Floorscore®-Zertifikat bestätigt, dass alle JOKA/ 
INKU Designböden 330 die Raumluftqualität nicht 
beeinträchtigen. 

The Floorscore® certificate confirms that all JOKA/
INKU design floors 330 have good indoor air quality. 

Le certificat Floorscore® confirme que tousles 
revêtements de sol JOKA/INKU Design 330 offrent une 
bonne qualité d‘air intérieur.

Il certificato Floorscore® certifica una buona qualità 
dell‘aria interna per tutti i pavimenti design JOKA/
INKU 330.

Zertifikate 
Certificates / Certificats / Certificati 
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Grenzenlose Gestaltungs-
möglichkeiten

Durch die Kombination ver-
schiedener Oberflächen oder 
Farben in den Grundformaten 
lassen sich unterschiedliche De-
signstile realisieren. Verlege-
richtungen können kombiniert, 
Räume strukturiert und Zonen 
gestaltet werden. 

Unlimited design options

Different design styles can be crea-
ted by combining different surfaces 
or colours in the basic shapes. Fit-
ting directions can be combined, 
rooms structured and zones desi-
gned.

Conception et pose aux 
possibilités infinies 

Dans les formats de base, la com-
binaison de différentes surfaces ou 
couleurs, permet de réaliser toute 
sorte de styles et designs . Le sens 
de la pose peut quand il est mixte, 
délimiter des espaces et aménager 
des zones .

Possibilità di design 
illimitate

Grazie alla combinazione di super-
fici o colori diversi nei formati di 
base, è possibile realizzare diversi 
stili di design. È possibile combi-
nare le direzioni di posa, struttura-
re le stanze e progettare le zone.

Planken- und Fliesenverlegung 
Board and tile fitting / Pose de voliges et carreaux / Posa tavole e piastrelle

regelmäßig, halber Versatz 
regular, half offset / régulière, 
semi-décalée / regolare, falzato 
a metà

unregelmäßig 
irregular / irrégulière / irrego-
lare

auf Fuge 
on joint / sur joint / a interstizio

diagonal 
diagonal / diagonale / diago-
nale

unregelmäßig mit Muster
irregular with design / irrégulière 
avec motif / irregolare su modello

mit Schlüsselsteinen 
with key stones / avec joints / 
con chiavi di volta  

Verlegemöglichkeiten 
Fitting options / Différentes méthodes de pose / Opzioni di installazione
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Planken- und Fliesenverlegung 
Board and tile fitting / Pose de voliges et carreaux / Posa tavole e piastrelle

regelmäßig, drittel Versatz
regular, third offset / régulière, 
décalée d’un tiers / regolare, 
sfalzato in terza

regelmäßig, viertel Versatz
regular, quarter offset / 
régulière, décalée d’un quart / 
regolare, sfalzato in quarta

regelmäßig, diagonal 
regular, diagonal / régulière en 
diagonale / regolare, diagonale

versetzte Fuge
staggered joint / à joint décalé /  
interstizio sfalzato

versetzte Fuge
staggered joint / à joint décalé / 
interstizio sfalzato

Offsetverlegung mit 
Schlüsselsteinen
offset fitting with keystones / 
décalée avec joints centraux / 
posa offset con chiavi di volta

eine Ecke abgeschnitten mit 
Schlüsselsteinen 
a corner clipped with keystones / 
en cabochons / angolo tagliato 
con chiavi di volta

Musterverlegung mit zuge-
schnittenen Fliesen und Planken 
pattern with tailored tiles and 
boards / à motifs  avec carreaux et 
voliges découpés / posa del mod-
ello con piastrelle e tavole a taglio

Verlegemöglichkeiten 
Fitting options / Différentes méthodes de pose / Opzioni di installazione
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Der Einsatz von Designelementen unterstützt das 
Ambiente entscheidend. Akzentstreifen sind in un-
terschiedlichen Farben erhältlich. 

The use of design elements has a major impact on the 
ambiance. Accent strips are available in different colours.

L’utilisation d’éléments design conforte l’ambiance de 
façon déterminante . Les baguettes décoratives sont 
disponibles en différentes couleurs .

L’utilizzo di elementi di design è il decoro essenziale 
dell’ambiente. Le strisce accent sono disponibili in colori 
diversi. 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 
1,8 mm / 2,0 mm

Silver

Dark Grey

Light Beige

Black

Brown

White 3 x 915 mm / 6 x 915 mm

3 x 915 mm / 6 x 915 mm

3 x 915 mm / 6 x 915 mm

3 x 915 mm / 6 x 915 mm

3 x 915 mm / 6 x 915 mm

3 x 915 mm / 6 x 915 mm

Silver 6 mm

Akzentstreifen 
Feature strips / Filets / Fughe a strisce
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Designböden 330 
sind phthalatfrei!
Design floors are 
phthalate-free!
Les Sols Design sont 
sans phtalate !!
I pavimenti design 
sono privi di ftalato.

Eigenschaften
Characteristics
Caractéristiques
Caratteristiche 

Norm
Standards
Norme
Norma 

Einheit
Unit
Unité
Unità 

330
2,0 mm

Belagsart
Type of floorcovering
Type de revêtement
Tipo di rivestimento

EN 649 PVC, heterogen
PVC, heterogeneous
PVC, hétérogène
PVC, eterogeneo 

Oberflächenvergütung
Surface treatment
Traitement de surface
Trattamento superficie 

Flächengewicht
Total weight
Poids total 
Peso totale

ISO 23997 g/m² ca. 3.500

Klassifizierung
Classification
Classements
Classificazione 

EN 685 23, 32

Gesamtdicke
Overall thickness
Epaisseur totale
Spessore totale 

EN 428 mm 2,0

Nutzschichtdicke
Wear layer thickness
Epaisseur couche d‘usure
Spessore strato di usura 

EN 429 mm 0,40

Gefaste Kanten
Bevelled edges
Lames chanfreinées
Angoli smussati 

Microfase (Holzdekore)
Micro fiber (wood decors)
Micro fibre (décors de bois)
Microfibra (decori in legno)

Resteindruck
Residual indentation
Poinçonnement résiduel 
Impronta residua 

EN 433 mm ≤ 0,1

Farbbeständigkeit  
Colour fastness 
Tenue à la lumière 
Tenuta dei colori 

ISO 105-B02
Methode A
(DIN 53388/9)

Stufe
level
degré 
livello

≥ 6 bei künstl. Licht
≥ 6 artificial light
≥ 6 lumière artificielle
≥ 6 alla luce artificate

Brandverhalten
Behaviour to fire
Classement feu
Comportamento al fuoco

EN 13501-1 Bfl-s1

Rutschhemmung
Slip resistance
Résistance au glissement
Resistenza allo scivolamento

DIN 51130
EN 13893

R10
DS

Trittschallverbesserung
Impact sound reduction
Bruits d‘impact
Riduzione impatto sonoro  

ISO 10140-3 dB ca. 1

Wärmedurchlasswdst.
Thermal conductivity
Conductibilité thermique
Resistenza termica

DIN 52612
EN 12667

m² k/w 0,09

Elektrost. Verhalten
Electrostatic properties
Charge électrostatique
Comportamento elettrost.

EN 1815 kV < 2 

Ableitwiderstand
Vertical resistance
Résistance électrique
Resistenza elettrica 

EN 1081 Ohm ca. 1011

Chemikalienbest.
Chemical resistance
Substances chimiques
Resistenza chimica 

EN 423 beständig*
resistant*
résistant*
resistente*

Verschleißgruppe
Abrasion group
Résistance à l‘usure
Gruppo usura 

EN 649 T

Stuhlrolleneignung
Castor chair
Sièges à roulettes
Idoneità sedia a rotelle

EN 425 ja, Typ W (EN 12529)
yes, type W (EN 12529)
oui, typ W (EN 12529)
sì, tipo W (EN 12529)

Fußbodenheizung
Underfloor heating
Chauffage par le sol
Riscaldamento a pavimento

EN 1264 geeignet, max. 27 °C
suitable, max. 27 °C
approprié, max. 27 °C
adatto, max. 27 °C 

Indoor Air Comfort 
Gold Zertifikat 
Indoor Air Comfort 
Gold Certificate
certificat Indoor Air 
Comfort Gold
certificato Indoor Air 
Comfort Gold

Technische Daten
Technical data 
Caractéristiques techniques
Dati technici

Designböden
Design flooring / 
Sols design / 
Pavimenti vinilici 
modulari LVT

Transparente Nutzschicht
inkl. PU-Vergütung

Transparent wear layer
incl. PU treatment

Couche d‘usure transparente
traitement PU incl. 

Strato di usura trasparente 
incl. trattamento PU

Trägermaterial PVC 
Support layer PVC
Couche de fond PVC 
Materiale di supporto PVC

Stabilisierungsschicht
Stabilisation layer
Couche de stabilisation
Strato di stabilizzazione

Fotofilm (Holz/Stein)
Printed film layer (wood/stone)
Film décoratif (bois/pierre)
Strato dec. (legno/pietra)

330

  
EN 14041:2004

REACH

* abhängig von Konzentration und 
Einwirkzeit / depending on concen-
tration and time of exposure / dépend 
de la concentration et de la durée de 
contact / secondo concentrazione e 
durata
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Designböden 330 
sind phthalatfrei!
Design floors are 
phthalate-free!
Les Sols Design sont 
sans phtalate !!
I pavimenti design 
sono privi di ftalato.

Eigenschaften
Characteristics
Caractéristiques
Caratteristiche 

Norm
Standards
Norme
Norma 

Einheit
Unit
Unité
Unità 

330 Click!
4,5 mm

Belagsart
Type of floorcovering
Type de revêtement
Tipo di rivestimento

EN 649 PVC, heterogen
PVC, heterogeneous
PVC, hétérogène
PVC, eterogeneo 

Oberflächenvergütung
Surface treatment
Traitement de surface
Trattamento superficie 

Flächengewicht
Total weight
Poids total 
Peso totale

ISO 23997 g/m² ca. 7.910

Klassifizierung
Classification
Classements
Classificazione 

EN 685 23, 32

Gesamtdicke
Overall thickness
Epaisseur totale
Spessore totale 

EN 428 mm 4,5

Nutzschichtdicke
Wear layer thickness
Epaisseur couche d‘usure
Spessore strato di usura 

EN 429 mm 0,40

Gefaste Kanten
Bevelled edges
Lames chanfreinées
Angoli smussati 

Microfase (Holzdekore)
Micro fiber (wood decors)
Micro fibre (décors de bois)
Microfibra (decori in legno)

Resteindruck
Residual indentation
Poinçonnement résiduel 
Impronta residua 

EN 433 mm ≤ 0,1

Farbbeständigkeit  
Colour fastness 
Tenue à la lumière 
Tenuta dei colori 

ISO 105-B02
Methode A
(DIN 53388/9)

Stufe
level
degré 
livello

≥ 6 bei künstl. Licht
≥ 6 artificial light
≥ 6 lumière artificielle
≥ 6 alla luce artificate

Brandverhalten
Behaviour to fire
Classement feu
Comportamento al fuoco

EN 13501-1 Bfl-s1

Rutschhemmung
Slip resistance
Résistance au glissement
Resistenza allo scivolamento

DIN 51130
EN 13893

R10
DS

Trittschallverbesserung
Impact sound reduction
Bruits d‘impact
Riduzione impatto sonoro  

ISO 10140-3 dB ca. 11

Wärmedurchlasswdst.
Thermal conductivity
Conductibilité thermique
Resistenza termica

DIN 52612
EN 12667

m² k/w 0,09

Elektrost. Verhalten
Electrostatic properties
Charge électrostatique
Comportamento elettrost.

EN 1815 kV < 2 

Ableitwiderstand
Vertical resistance
Résistance électrique
Resistenza elettrica 

EN 1081 Ohm ca. 1011

Chemikalienbest.
Chemical resistance
Substances chimiques
Resistenza chimica 

EN 423 beständig*
resistant*
résistant*
resistente*

Verschleißgruppe
Abrasion group
Résistance à l‘usure
Gruppo usura 

EN 649 T

Stuhlrolleneignung
Castor chair
Sièges à roulettes
Idoneità sedia a rotelle

EN 425 ja, Typ W (EN 12529)
yes, type W (EN 12529)
oui, typ W (EN 12529)
sì, tipo W (EN 12529)

Fußbodenheizung
Underfloor heating
Chauffage par le sol
Riscaldamento a pavimento

EN 1264 geeignet, max. 27 °C
suitable, max. 27 °C
approprié, max. 27 °C
adatto, max. 27 °C 

Indoor Air Comfort 
Gold Zertifikat 
Indoor Air Comfort 
Gold Certificate
certificat Indoor Air 
Comfort Gold
certificato Indoor Air 
Comfort Gold

  
EN 14041:2004

Technische Daten
Technical data 
Caractéristiques techniques
Dati technici

* abhängig von Konzentration und 
Einwirkzeit / depending on concen-
tration and time of exposure / dépend 
de la concentration et de la durée de 
contact / secondo concentrazione e 
durata

Transparente Nutzschicht
inkl. PU-Vergütung

Transparent wear layer
incl. PU treatment

Couche d‘usure transparente
traitement PU incl. 

Strato di usura trasparente 
incl. trattamento PU

Trägermaterial PVC 
Support layer PVC
Couche de fond PVC 
Materiale di supporto PVC

Stabilisierungsschicht
Stabilisation layer
Couche de stabilisation
Strato di stabilizzazione

Fotofilm (Holz/Stein)
Printed film layer (wood/stone)
Film décoratif (bois/pierre)
Strato dec. (legno/pietra)

330 Click!

REACH

Designböden
Design flooring / 
Sols design / 
Pavimenti vinilici 
modulari LVT
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